希鲁晚春 2016.3.30 星期三 新闻有奖热线: **18605470110 2110110**



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

4月1日起城区居民生活管道用天然气实施阶梯价格

九成家庭用气不会多花钱

详见C03版



亮军姿

29日上午9点,泗水县公安消防大队操场上,整齐嘹亮的会操口号划破天空,消防战士军姿英武。当日,全省公安消防部队列会操预赛(西赛区)在泗水县公安消防大队举行,济南、济宁等8个代表队近百名消防官兵参赛。比赛展现了消防战士们艰苦训练,顽强克服困难的优良作风。

本报记者 苏洪印 通讯员 王振华 摄

整治电动车违章 三天开出400多罚单

详见C03版







扫我送150M流量

济宁移动官方微信 扫一扫,优惠早知道

今日C01-C08版 本版编辑:曾现金 组版:王晨 校对:苏洪印

为更好服务业主强强联合

央企保利物业入驻南池春晓

要风送键, 育花盛开, 在南社 春珠整营举行央企保料地产数下 保料物业运验汇额是设想还南社 春瑞项目签约仪式。

推介组, 紅葉雅设學原因迫于 上世紀80年代, 學原放下开发和理 安公司均为国家一级赞政, 拥有各 类专业技术人员900余人, 是學房 地产开发、工程是设、物业管理、 是村加工销售于一体的综合型企业,是主生主长的、有美强大的开 发建设实力、享誉地方大费大善的 本地品牌开发建设企业,赚零"是 一个工程,立一个口等"的品牌理念,先后开发建设了900余万平方 米,10万余人入住公司开发建设的口等和校高的声誉。

紅鄉歷设學团总会是刘洪被 说:"南拉泰蔣東旦是表公司信心 打造的'高品段、创新性'中高档 社区,由国内知名的上海三差设计 能和上海摩高设计能分别录包了 小区的规划、单体设计和小区的景 观设计。外境采用进口石材,目的 就是为入性南拉春确的业主提供 舒适、事乐、人性化的生活空间。"

差丁解,为更良好的服务于业主,汇额是设集还特别等请丁 供料物业公司运验该项目。接丁 解,保料物业公司是决企地产保 利地产下属金数于公司,保利物 业在中国物业管理协会发布的



2015年中国佛业服务企业综合实力言强抑名中全国第三、同时,从 2019年至2015年,保利佛业在中国 房地产协会每年发布的中国房地 产开发500强营选佛业服务品牌 中名列第二。

保利物业公司总金融等率河 说:"对于物业服务,保利物业认 为不仅仅是教物业管理,而更通常 等来更多申证或的生活方式。基于 物中里现代生活来请缺失的调察 和中华五千年优秀文化的传导,保 和中华五千年优秀文化的传导,保 是。以打造中国最具人请等服务 是。以打造中国最具人请等服务 是是,以打造中国最具人请等服务 是是,以打造中国最具人请等服务 是是,以打造中国最具人请等服务 是是,以打造中国最具人请等服务 是是,以打造中国最上人员等服务 是是,以打造中国最上人员等和解 文、亲和、高致、专业的物业管理 与社区服务。守护保利社区每一位 财金营的申鉴。今天,'亲请和游' 已经成为保利物业的行业标签,位 成就了保利物业的来请服务行业 标符地位。"

 打造一个**要差伤业**和人生**命全**周期的高品质生活国。

擅相关人士介绍, 南拉春縣 项旦是设一期工程已接近尾声。 将于6月份以装新的面貌和风姿 迎接1000余户新业主入住, 垒过 多方質研、考察、公司一款认定。 保料物业管理有限公司是一支有 深厚文化底盖,有强大品牌号召 力,专业、务实、高效的团队。"来 请会第"的管理程念、"相伴一生 的幸福"的服务思整、"和简生活、 当然好造"的品牌主张、深深打动 **養我们。我们經值係科德业专业** 化的物业管理水平、"人性化"完 维不至的服务、经前的互联网络 业管理的商业模式,一定能使用 拉瑟瑞的社区、佛业保堂城堂,为 汇基公司的发展再是"新量"。带 来新发展、新动力、新挥差。

